

据报道，美国佛罗里达州温特普林斯市一项耗资8亿美元的大型建筑工程可能被迫中断，原因是人们在当地一座手机信号塔上发现了一个白头鹰巢。根据相关规定，鹰巢600英尺(183米)以内不得有任何大型建筑工程。

这让我们听来匪夷所思。8亿美元的大型建筑工程，于一个城市建设，几乎可以被列入“重中之重”了，日夜赶工程都来不及，一只鹰巢算什么，怎么可能因此就要说停就停了？

而且，虽然白头鹰仍受保护，但

广东南海社区警官全部挂任“村官” 280多社区警务室以警察名命名

广州日报 记者昨天从南海公安分局获悉，该分局派驻社区的280多名警官已全部挂任村(居)委会党支部副书记或村(居)委会主任助理。据南海警方介绍，今年以来，南海公安警务机制进行改革，在全区设置的社区警务室都以警官姓名命名，目前已经有540多社区民警进驻基层为群众排忧解难。

南海警方介绍说，在今年7月初，南海公安分局280多个社区警务室全部挂牌成立，这些警务室一大显著特点就是以社区警官姓名命名，警官的手机号码也全部对外公开。

实施社区警官、警官助理制度后，南海警方先后选派了280多名派出所的精兵强将、协调能力和组织能力较强的干部下驻警务室，并给这些警官配备1~2名民警作为警官助理。

南海公安分局有关负责人表示，社区治安的好坏，将直接与民警收入挂钩。南海公安分局还将把“有社区工作经历”作为提拔社区民警的重要条件之一，同时制定了相关的考核标准。这些具体考核涵盖了社区综合治安的方方面面，从出租屋管理到打击“黄赌毒”等，从防火到对特种行业的管理等等，都有具体分数考核。

该名负责人表示，如果考核成绩不合格的，经过警告还未能整改的，将进行轮岗，并取消其社区警务室命名。

(翁晓鹏 肖国良)

新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。访问记者的博客 获取更多信息 发表评论 参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集新闻线索、征文等

与其说是鹰巢，还不如说是法律迫停了8亿美元工程。如果我们不尽快地增强国人敬畏法律的观念，一万个鹰巢，大概也迫停不了一个工程

鹰巢迫停8亿美元工程的启示

已不属于濒危物种，而且，还是白头鹰“有错在先”，把巢筑在了本不属于其安家选择范围的手机信号塔上。而且，让白头鹰搬个家，也不见得就会对其构成什么影响。事实上也正是这样，且不说一个“筑错了地方”的鹰巢，即使本来就是其属地，因为建设

的需要，也可以无条件地侵占。其实，鹰巢迫停8亿美元工程，这固然体现了一种生态、环保的意识。但是，更可贵的恐怕还是一种敬畏法律的意识。“鹰巢600英尺(183米)以内不得有任何大型建筑工程”的“相关规定”，在有关方面看来，显然是不可、也不

能逾越的。我相信美国人不会不精于利益的算计，正因此，虽然“迫停”将造成巨大的损失，却被认为是必须付出的代价，因为，若因此违法，必将遭受更大的损失。

实际上，当我们遇到“鹰巢”时，其实也有相关的规定管着，譬如《中

华人民共和国环境保护法》。然而，如今一些人却依然不把环保当回事，显然是因为“环保法”还缺乏足够的威慑力，也就是违法成本尚不足以让违法者止步。因此，加强国人生态、环保意识固然重要，但更重要的是对法律有一种敬畏感，唯有如此，才能更快地养成自觉的环保意识。

因此，与其说是鹰巢，还不如说是法律迫停了8亿美元工程。如果我们不尽快地增强国人敬畏法律的观念，一万个鹰巢，大概也迫停不了一个工程。

新京报(钱夙伟)

浙江商人再次显示了“长袖善舞”的财技，昨天，温州籍商人、上海中州集团董事长胡宾向记者证实，已在本月上旬斥资2800万美元购入世界最大人造海岛群——阿联酋迪拜“世界地图岛”中的“上海岛”。根据计划，中州未来2年将投入10多亿元人民币，在“上海岛”建设别墅群，面向全球出售。

我国驻迪拜总领事馆经济商务室证实了上述收购消息。

“上海岛”面积3万平方米

有“世界第8大奇迹”之誉的“世界地图岛”位于迪拜，是世界最大的人造海岛群。2003年9月，为发展旅游业，迪拜决定在5年内投资100多亿美元，在离岸线5公里的海中依世界地图的形状建造300个人工岛屿，并按“地理位置”命名。2004年5月，这些面积从2.3万平方米到8.4万平方米的岛屿向全球出售，买家可自主决定如何开发、使用，迄今已出售约40%。

据胡宾透露，“上海岛”面积在3万平方米左右。除了“上海岛”，该人工岛群中以中国地名命名的还有南京岛、北京岛、香港岛、澳门岛、台湾岛等。

模仿黄浦江开挖人工河

记者昨天下午联系上胡宾时，他还在迪拜。根据行程安排，迪拜当地时间今天上午，他将出席“‘上海岛’规划图揭幕仪式”。

被问及购买动机，胡表示“原因很简单”。

单”。“今年7月，我受Nakheel公司邀请赴世界地图岛考察，发现‘上海岛’3年多来没人购买。”他说，“作为‘新上海人’，觉得买下它很有意义，当场决定购买。”今年8月，胡宾开始与Nakheel公司谈判；达成初步意向后，9月在迪拜注册“阿联酋中州国际控股集团公司”，负责“上海岛”有关工程建设。据他介绍，9日签约

在阿联酋迪拜“世界地图岛”的“上海岛”上，温州籍商人胡宾将开挖代表黄浦江的“S”形人工河，河边“翻版”建设外滩、陆家嘴等上海标志性景观，河上3座大桥的风格则分别模仿黄浦江上的南浦、杨浦、徐浦大桥

中东海岛再现“上海滩”

后，他还特意去“上海岛”，插上一面从国内带去的五星红旗。“上海岛项目不仅是房地产项目，还将建设成传播中国文化、集纳世界文化的平台。”胡宾告诉记者，开发方案已得到迪拜方面的高度评价。他介绍，岛上将建70栋别墅和1个小型度假村，“这些豪宅会吸收世界各国的建筑风格——由于是海岛项目，交通完全依靠水上、空中，因此，每个建筑都配有游艇码头、直升机停机坪。”

还将投入10亿多元

据透露，该项目将在年底完成前期工作，明年上半年动工，计划2年内完成。“预计全部建成还将投入10亿多元人民币。”胡宾表示，尽管所需资金庞大，但不会考虑与人合作。若建设顺利，还将在世界地图岛上再买2个岛屿，“目前已就此与Nakheel公司展开初步接洽。”

这个浙商很低调

胡宾生于1963年，是温州市文成县人，1998年创办以房产为主业的中州集团。目前，这家拥有10多家全资、控股子公司，但堪称低调、神秘的公司已将总部移至上海。

资料显示，高档楼盘、旅游地产是该公司强项，如上海淀山湖庄园、虹桥中园等。业内人士分析，胡宾的“闪电购买”与其在国内房地产市场多年积累的经验与财富，以及阿联酋狂热的房地产形势有关。

我国驻迪拜总领事馆经济商务室今年1月发布材料显示，2006年阿联酋在房地产领域投资达3890亿美元，居世界第一，其中，迪拜的投资1783亿美元，占46%。

东方早报(徐益平)

祝福北京

大型全民健身活动

王老吉56个民族共同为北京祈福盛会 送祝福 去北京 赢金币 当使者

主办单位：
国家体育总局社体中心
中国少数民族体协
合作媒体：
 王老吉
2007-2008 体育赛事合作伙伴

王老吉五十六个民族祝福之旅大型全民健身系列活动

活动内容：情系北京，全民齐心送祝福！您想成为万众瞩目的祝福使者吗？您想亲自参加祝福北京祈福盛会吗？即日起至2008年7月17日通过以下任一方式，就有机会参与2008年在北京的祈福盛会，同时赢取纪念金币（共2008枚）。

方式一：每周四18:02，看北京卫视《祝福北京》节目或者登陆www.zhufubeijing.com，选取你心目中的民族祝福使者

方式二：购买王老吉‘祝福北京’促销装，发送刮卡内的祝福密码

短信发送方式：移动626201222008，联通70221222008。（信息费0元，不含通信费）
详情咨询活动热线：010-67051858

奖项：

- 大众参与奖(50万名)：**2首免费民族特色手机铃声
- 大众使者奖(共56名)：**纪念金币1枚+参与祈福盛会，价值4999元
- 大众祝福奖(2008枚)：**纪念金币1枚，价值2008元